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Jak Vás bavily hodiny uvedených předmětů ve 3. ročníku? 
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Matematika Český jazyk Anglický jazyk Německý jazyk Zeměpis Dějepis z sv Informatika Fyzika 

Hodnota vztahující se k vaší škole je znázorněna levým sloupečkem . Pravý sloupeček zobrazuje hodnotu za školy stejného typu, rámec za všechny školy. 
Žáci vybírali z možností 'vůbec mě nebaví' , 'spíše mě nebaví', 'spíše mě baví ' a ' baví mě velmi' . 

počet respondentů: 43 I 1110 I 4700 (škola I školy stejného typu I všechny školy) 

Chemie Biologie 
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Stává se Vám, že se něco učíte nazpaměť, přestože ani příliš nevíte, co to znamená? 
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Ne, nikdy Jenom výjimečně Občas ano Ano, často Nevím 

Hodnota vztahující se k vaši škole je znázorněna levým sloupečkem. Pravý sloupeček zobrazuje hodnotu za školy stejného typu, rámec za všechny školy. 

počet respondentů : 4311098 I 4619 (škola I školy stejného typu I všechny školy) 

Vadí Vám, že se něco učíte nazpaměť, přestože nevíte, co to znamená? 
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Vadí, radši se tomu vyhnu Vadí, ale když to musí být ... Trochu vadí Nevadí 

Hodnota vztahující se k vaši škole je znázorněna levým sloupečkem . Pravý sloupeček zobrazuje hodnotu za školy stejného typu, rámec za všechny školy. 

počet respondentů: 421108614587 (škola I školy stejného typu I všechny školy) 

Stává se Vám, že se něco učíte nazpaměť, přestože ani příliš nevíte, co to znamená? (odpovědi vztaženy k výsledku testu OSP) 
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Hodnota vztahující se k vaši škole je znázorněna levým sloupečkem . Pravý sloupeček zobrazuje hodnotu za školy stejného typu, rámec za všechny školy. 

počet respondentů : 431109814619 (škola I školy stejného typu I všechny školy) 
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Kterým z následujících aktivit se pravidelně věnujete ve volném čase? 
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Oddechový kroužek Umělecký kroužek (hudební, 

výtvarný, dramatický atp.) 
Sportovní aktivita (kroužek, 

trénink atp.) 
Brigáda, dobrovolnická 

činnost atp. 
Vzdělávací kroužek Oazykové 
kurzy, PC, přírodovědný atp.) 

Věnuji se jiným aktivitám 

Hodnota vztahující se k vaší škole je znázorněna levým sloupečkem . Pravý sloupeček zobrazuje hodnotu za školy stejného typu, rámec za všechny školy. 

počet respondentů : 42 11092 I 4590 (škola I školy stejného typu I všechny školy) 
STRANA: 3 
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Plánujete studovat na vysoké škole? 
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Hodnota vztahující se k vaší škole je znázorněna levým sloupečkem. Pravý sloupeček zobrazuje hodnotu za školy stejného typu, rámec za všechny školy. 

počet respondentů: 42 I 1088 I 4590 (škola I školy stejného typu I všechny školy) 
STRANA: 4 
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Který obor studia na VŠ byste chtěl( a) studovat nejraději? 
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Hodnota vztahující se k vaší škole je znázorněna levým sloupečkem . Pravý sloupeček zobrazuje hodnotu za školy stejného typu, rámec za všechny školy. 
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počet respondentů: 4211068 I 4405 (škola I školy stejného typu I všechny školy) 

Který obor studia na VŠ byste chtěl( a) studovat nejraději? (odpovědi vztaženy k výsledku testu OSP) 
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Hodnota vztahující se k vaší škole je znázorněna levým sloupečkem . Pravý sloupeček zobrazuje hodnotu za školy stejného typu, rámec za všechny školy. 

počet respondentů : 42 11068 I 4405 (škola I školy stejného typu I všechny školy) 

STRANA: 5 
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Proč chcete studovat na vysoké škole? 
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Mám zájem o obor. VŠ je pro mě Okolí to ode mě 
prostředkem očekává I vyžaduje. 

k získání dobře 
placeného 
zaměstnání. 

Chci získat 
společenskou 

prestiž. 

Chci získat čas 
před vstupem do 

pracovního 
prostředí. 

Jde mi to, tak to 
chci zkusit. 

Hodnota vztahující se k vaší škole je znázorněna levým sloupečkem . Pravý sloupeček zobrazuje hodnotu za školy stejného typu, rámec za všechny školy. 
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počet respondentů : 39 I 1084 I 4406 (škola I školy stejného typu I všechny školy) 

Proč chcete studovat na vysoké škole? (odpovědi vztaženy k výsledku testu OSP) 
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Mám zájem o obor. VŠ je pro mě Okolí to ode mě 

prostředkem očekává I vyžaduje. 
k získání dobře 

placeného 
zaměstnání. 

Chci získat 
společenskou 

prestiž. 

Chci získat čas 
před vstupem do 

pracovního 
prostředí. 

Jde mi to, tak to 
chci zkusit. 

Hodnota vztahující se k vaší škole je znázorněna levým sloupečkem . Pravý sloupeček zobrazuje hodnotu za školy stejného typu, rámec za všechny školy. 

počet respondentů : 39 I 1084 I 4406 (škola I školy stejného typu I všechny školy) 

STRANA: 6 
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Vzdělání otce 
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ZŠ SŠ bez maturity SŠ s maturitou VŠ Nevím 

počet respondentů : 4211089 14564 (škola I školy stejného typu I všechny školy) 

Vzdělání matky 
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ZŠ SŠ bez maturity SŠ s maturitou VŠ Nevím 

počet respondentů: 42 11090 14569 (škola I školy stejného typu I všechny školy) 
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